

人權策略政策聲明

我們的承諾

作為全球營運的集團，我們深知保護人權對實現包容和公平全球經濟的願景的重要性。在集團內，我們意識到自己的責任和企業盡職調查義務，並致力於在企業活動的各個層級以及整個供應鏈中尊重人權。作為全球營運子公司和生產站的集團，我們認為尊重人權是我們業務活動的基本先決條件之一。這符合我們為「永續」社會做出貢獻的企業目標。

我們根據以下國際公認的指導原則進行業務活動：

- 聯合國《世界人權宣言》，
- 《聯合國全球契約》十項原則，精巧
- 國際勞工組織 (ILO) 有關四項基本工作原則和權利的宣言，
- OECD 跨國企業 指導方針
- 《歐洲人權與基本自由保護公約》。

我們也致力於聯合國制定的「永續發展目標」(SDG)，使世界更具公平性、永續。我們從中得出了與我們相關的目標，並在永續發展策略的框架內追求這些目標。這些永續發展目標與我們的永續發展之路有所關聯，並融入我們的營運活動中。

我們行動的指導原則和規則，以及我們與業務合作夥伴和利益相關者打交道時所設定的標準，總結於我們長期建立的《行為準則》、《供應商《行為準則》以及其他全球政策中。我們的行為準則包含負責任和道德行為的所有基本原則和規則，並要求全球所有員工以合理合法的方式對待同事、業務夥伴和社區。我們的關鍵方法是將人權相關的盡職調查義務整合到我們的業務實踐中。

無論我們在何處營運，我們都遵守適用的當地法律和法規。當國家法律的解釋比我們的標準更嚴格時，我們確保遵守國家法律。當地法律比我們的標準不嚴格時，我們將遵守政策中規定的承諾。

我們以高道德和誠信標準開展業務，因此，我們期望我們的業務合作夥伴也承諾尊重人權，建立適當的盡職調查（製程），並將此期望傳達給自己的「供應商」。

範疇

本政策聲明適用於集團在我們營運的所有國家 / 地區的所有員工，並涉及我們對公司內外人員的行為。我們期望我們的業務合作夥伴也承諾尊重人權，建立適當的謹慎稽核流程以保護人權，並將此期望轉發給他們自己的業務合作夥伴。

相關的人權主題

我們瞭解，如果不謹慎管理，我們複雜的全球供應鏈可能會對人權產生不利影響。我們透過內部管道和外部資訊來源，持續評估供應鏈中的潛在人權風險。根據我們的風險分析，我們專注於以下人權主題的盡職調查流程，這些主題我們認為是特別敏感的領域：

- **童工**

我們拒絕任何形式的童工。我們不雇用未滿法定年齡的兒童在任何國家或當地司法管轄區就業。

。

- **強迫勞動**

我們不容忍強迫勞動、義務勞動或非自願勞動、人口貿易和現代奴役，並強烈禁止在我們的全球營運和設施以及業務合作夥伴的營運和設施中使用強迫勞動。

- **多元化與包容性**

我們認可並尊重所有國家和社會的文化、社會、政治和法律多樣性，並促進工作場所的多樣性。我們致力於平等機會，拒絕任何形式的基於性別、原產地、國籍、社會出身的歧視或騷擾，宗教、年齡、殘疾、性取向，以及身分。

- **狀態 / 狀態**

我們遵守高標準的員工健康、安全，並促進他們的福祉。透過多種措施的結合，我們採取預防方法，以保護員工的健康、保護第三方，並防止事故、受傷和工作相關疾病。我們提供並改善安全的工作環境，並高度重視遵守我們的全球環境、健康、安全、法規和國際行業標準。

我們支援遵守所有適用的國家工作時間法規，包括加班、工作休息、帶薪假期和育兒假。

我們根據符合當地產業和勞工市場的合同，至少規定法律保證的最低工資，並根據適用的集體協議條款（如有）支付薪酬。

培訓、準備好透過持續發展來適應 市場 力量的變化，是所有員工保障工作和持續專業成功的最佳先決條件。因此，我們支持所有員工的持續培訓，無論他們的年齡、服務、應用、職業等級或所在地為何。

- **結社自由與集體談判自由**

我們承認在國家法規和現有協議的「範疇」內，擁有結社自由和集體協商的基本權利。

- **資料保護**

我們尊重所有個人的隱私，以及我們持有的任何個人資料的機密性。我們的全球資料保護政策為傳輸屬於我們員工和業務夥伴的個人資料提供適當的保障。

- **環境**

正如我們所理解的，供應鏈可能對我們認為最值得保護的兩個領域構成威脅：一方面是人權和勞工權利，另一方面是保護我們的環境及其生物多樣性。因此，我們特別關注這兩個方面。在整個價值鏈中謹慎使用自然資源並遵守環境標準是至關重要的。我們將對環境負責任的行動視為道德和企業責任 - 遠超出供應鏈：在我們自己的「製造」、「銷售」和「行政」製程，或在客戶場所的「產品」使用階段的後續階段。

我們的方法

我們集團的人權方法已經很好地融入其現有的業務實踐中，並且其保護是一個持續的 製程。我們對尊重人權的承諾反映在我們的全球政策和內部程序中。人權盡職調查的實施，會根據不斷變化的框架條件和我們的業務活動，進行 恒定 審查和 進一步 發展。我們透過持續的人權盡職調查 製程，識別、評估和監控業務活動中對人權的遵守情況，其中包括跨職能組織和供應商組合的定期 風險評估。我們定義並依賴不同的措施來保護人權，並在適當的情況下預防和糾正侵犯人權的行為。我們的全球 CSR 委員會在所有「永續發展」主題「製程」支座。它定義了「永續」策略，確定了實施目標和措施的路線圖，並討論了與永續行動相關的所有主要問題。我們主要 生產站 處 的 環境 主題 持續 改進，以 ISO 14001 環境 管理 標準 證明 為 支座。為全面滿足我們產品的法律和技術要求，我們引入了全球產品合規管理 (PCM)。這包括遵守並確保我們在各自銷售 市場 產品 的基本健康 與 安全 要求。根據我們的道德標準，我們也設立了「製程」，以確保我們的「產品」不含任何衝突礦物。

作為一個擁有高道德和誠信標準的集團，我們對業務合作夥伴也有相同的期望。我們從許多供應商 採購 原材料 和預製品，並以 供應商 行為準則 作為傳達期望的基礎。透過簽署本文件，我們的直接供應商（選擇時的現有「供應商」或「潛在」供應商）必須確認其遵守有關環境保護、尊重人權、遵守其他永續發展要求的法律義務，並適當處理其業務夥伴的人權相關風險。如果我們懷疑向我們提供的 產品 或 服務 直接與侵犯人權有關，我們會向我們的 供應商 提出這些問題，並在適當的情況下提供支援，與他們合作以減輕這些影響。

利益相關者對話

我們與利益相關者保持定期透明的對話。我們的相關利益相關者包括我們透過業務活動直接或間接關聯的群組和機構，因此對我們的社會責任和「永續」行動有興趣。其中包括我們的客戶和員工、供應商、業務夥伴、科學機構、調研、協會代表、公共機構和非政府組織、股東。我們以合作和相互信任的精神與上述所有利益相關者進行對話，以便向他們告知我們公司的當前發展。對我們來說，瞭解和討論利益相關者對我們公司的各種觀點和期望，包括人權 主題，也很重要。

投訴機制

我們鼓勵員工透過既定的可訪問管道（包括當地管理層、人力資源部門或我們的合規部門）處理有關疑似侵犯人權的投訴和資訊。此外，我們為所有利害關係人提供一個網際網路檢舉 系

統，以報告和表達他們關於我們活動或我們供應商的活動以及疑似侵犯人權的疑慮。這些渠道在公司內部和外部均可使用，全球。舉報系統已通過資料保護指導方針認證，可以完全匿名使用。所有傳入的訊息都會受到保密處理，並由公司內的負責部門進行適當處理。

補救措施

我們努力避免在自身活動和供應鏈中造成或促成對人權的不利影響，並在發生此類影響時以適當的方式及時處理。我們的目標是預防或減輕與我們的營運、產品、服務、業務關係直接相關的任何不利人權影響。如果懷疑我們的業務活動造成或有助於侵犯人權，我們將調查、解決並回應提出的疑慮，並針對任何違反行為採取適當的「修正措施」。如果我們的上游供應鏈受到影響，我們要求我們的「供應商」合作調查事實，並根據違規的嚴重程度，在合理的時間範圍內糾正或緩解違規的影響。如果我們擔心供應給我們的「產品」或「服務」可能直接與侵犯人權有關，但無法透過供應商的積極參與來解決，我們將準備好離開「供應商」。

此外，我們尋求在營運和影響範圍內支持人權的途徑。

報告與監控

我們根據本政策聲明，在公司網站的相應頁面上提供與人權盡職調查義務相關的資訊，作為年度報告的一部分。

我們將繼續定期審查我們保護人權的措施的有效性，以及與場合相關的情況。在集團內，我們將透過定期調查積極參與我們的員工。在我們的供應鏈中，我們透過「供應商評估」檢查措施的有效性，必要時還會進行額外的「供應商審核」。

治理

我們透過明確的結構和責任，確保內部遵守人權策略。集團執行董事會負責在戰略層面上遵守人權策略。負責的相關全球職能部門受委託透過標準化流程實施各自必要的步驟，以便將我們的員工和「供應商」納入「人權合規」製程。任命的人權官員監督並監督所有實施人權策略的營運流程和措施，並至少每年通知管理層有關其工作的情況。

培訓

我們應確保本政策在整個集團內得到傳達，提高員工和業務合作夥伴的意識和知識，並為員工提供有關人權主題的培訓。

採用

本《人權策略政策聲明》於 2024 年 3 月 1 日由集團董事會採用